	ОПШТИ ПОДАЦИ 


	I разред 
	III разред

	Школа:
	 ОШ „Јелица Миловановић“
	Школа:
	 ОШ „Јелица Миловановић“

	Разред и одељење:
	 I/Центар
	Разред и одељење:
	 III/Центар

	Учитељ:
	 Александра Станишић
	Учитељ:
	  Александра Станишић

	Датум одржавања часа:
	26.10.2021. 
	Датум одржавања часа:
	26.10.2021.

	
	МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ
	

	Наставни предмет:
	Српски језик
	Наставни предмет:
	Математика

	Наставна тема:
	Почетно читање и писање
	Наставна тема:
	Бројеви до 1000

	Наставна јединица:
	Читање и писање научених слова
	Наставна јединица:
	Сабирање и одузимање

	Тип часа:
	Утрвђивање
	Тип часа:
	Утврђивање

	Циљ наставне јединице:
	Ученици вежбају читање и писање до сада научених слова. 
	Циљ наставне јединице:
	Ученици утврђују сабирање и одузимање троцифрених са двоцифреним и једноцфреним бројем.

	Оперативни задаци наставне јединице:
 
 
	 Ученици се подостећају графичке структуре слова, начина писања слова, начина читања речи и реченица.

Ученици вежбају изговор гласова. Ученици вежбају читање речи и реченица.

Ученици користе научена знања у свакодоневном животу. 
	Оперативни задаци наставне јединице: 
 
 
	Ученици утврђују сабирање и одузимање троцифрених са двоцифреним и једноцфреним бројем.

Ученици су оспособљени да сабирају и одузимају троцифрене са једноцифреним и двоцифреним бројем са и без прелаза преко десетице. 

Ученици користе знање у свакодневним ситуацијама.

	Облици рада:
	У пару, групни
	Облици рада:
	Индивидуални, групни

	Наставне методе:
	Аналитичко-синтетичка метода, метода разговора, метода демонстрације, метода практичних радова
	Наставне методе:
	Метода демонстације, метода разговора, метода илустрације, метода практичних радова

	Наставна средства:
	Пасуљ, картице, књига, свеска, листићи са речима
	Наставна средства:
	Листићи за рад, карте, коцкице, коцка, таблет, пројектор

	Исходи наставне јединице:
	
· разликује изговорени глас и написано слово;
· изговорене и написане речи и реченице;
· влада основном техником читања и писања ћириличког текста;
· разуме оно што прочита;
· активно слуша и разуме садржај књижевно-уметничког текста који му се чита;

	Исходи наставне јединице:
	· Сабира троцифрени и једноцифрени број
· Сабира троцифрени и двоцифрени број
· Одузима једноцифрени од троцифреног броја
· Одузима двоцифрени од једноцифреног броја
· Сабира и одузима на бројевној полуправој
· Користи подакте из табеле

	
ТОК ЧАСА

	Етапа часа 
	Активност 
	Етапа часа 
	Активност 

	Уводни део часа:
	У уводном делу часу подсећамо се бројалица које смо до сада учили из музичке културе: ,,Мачка“, ,,Коњ има чет⸱ри ноге“ ,, Ен-тен- тини“. На тај начин уводимо ученике у поделу речи на слогове ради лакшег вежбања читања. Проверавамо урађеност задатака који су имали за домаћи.
Најављујемо да ћемо вежбати читање и писање до сада научена слова.
	Уводни део часа:
	Ученици на почетку часа извлаче листиће из корпе, на којима добијају имена држава Египат, Јамајка и Гренлад.. Уколико су понели таблете ученици добијају задатак да истраже на Википедији нешто о тим земљама, који је главни град, где се налазе, колико имају становника, којим језиком говоре. Ученици читају шта су истражили. Објашњавам ученицима да ће нам те државе помаћи да утврдимо сабирање иодузимање до 1000.

	
	
	
	Ученици су распоређени тако да је свако добио групу задатака по картицама које су извукли. Испред њих је карта и коцка. Ученици бацају коцку и тако добијају које питање решавају. Кад сви ураде све задатке добијају награду. Проверавамо питања и решења усмено.
Након тога ученици раде у групи. Добијају коцку са бројевима од 1 до 9 и тако отварају поља са задацима. Када стигну да реше све задатке дошли су до циља.



	
	
	
Главни део часа:











	

	Главни део часа:
	Вежбамо читање текста који су имали за домаћи. Сваки ученик чита по две реченице. Одговарамо на питања испод текста.
Када то завршимо ученици вежбају читање и писање речи. Ученици раде тако да имају 4. станице и мењају се. На једној станици треба од пасуља да направе речи које су дате на литићу. На другој станици треба да извуку 3 речи из кутије и да је прочитају. На трећој станици треба да од датих речи саставе реченице. И на четвртој станици треба да препишу реченице које су им дате на листићима. Сваки ученик када заврши рад на станици прелази на другу станицу. Уколико неко још ради иде до слободне станице или решава тако да не омета друга.  Када ученик заврши све станице јавља се. Проверавамо свако станицу како је ко урадио. 
	
	

	
	
	Завршни део часа:










	Ученииц раде задатке на платформи Wordwall везане за ову лекцију. 

	Завршни део часа:
	Ученици траже поколоне које сам им сакрила у учионици. Добијају задатке за домаћи рад из Ковчежића. 
	
	

	
	
	Напомена:
	[bookmark: _GoBack]Ученице која раде према ИОП1 добијају посебне задатке на листићу и на рачунару, који су дати у прилогу. 




Прилог 1
Задаци

Прилог 2
Линкови ка земљама 
Египат
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D0%B3%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%82
Гренланд
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%93%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B4
Јамајка
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%88%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%98%D0%BA%D0%B0


Прилог 3
Линкови за игре
https://wordwall.net/sr/resource/23411615/sabiranje-i-oduzimanje-trocifrenog-i-jednocifrenog-broja
https://wordwall.net/sr/resource/1124833/sabiranje-trocifrenog-i-jednocifrenog-broja
https://wordwall.net/sr/resource/4707999/sabiranje-i-oduzimanje-stotina
https://wordwall.net/sr/resource/6035551/matek/oduzimanje-desetica-od-trocifrenog-brojau%c4%8diteljicars


Прилог 4
Задаци за ИОП1

Прилог 5
Линк ка игри за ИОП1
https://wordwall.net/sr/resource/2179274/sabiranje-i-oduzimanje-do-10
https://wordwall.net/sr/resource/949104/sabiranje-i-oduzimanje-do-20
https://wordwall.net/sr/resource/1144139/sabiranje-i-oduzimanje
https://wordwall.net/sr/resource/3279715/sabiranje-i-oduzimanje
https://wordwall.net/sr/resource/3279118/sabiranje-i-oduzimanje

Прилог 6 
Листићи са речима


